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Comments: Based on the information presented and my knowledge of the herd, I believe Option 1 - NO ACTION,

is viable.  The horses are all in good condition and there is plenty of space and forage for them.  I have not seen

a large increase in horse numbers over the past 5 years that i have been following the herd.  In fact, due to illegal

slaughter, several bands have been murdered in totality.  I recommend Option 1 - NO ACTION at this time.

Thank you for presenting the information and allowing us to read and respond.


